TIpoxu anzeopu

1) JloBemiTh TOTOKHICTb:

2) JloBeaiTh TOTOKHICTB:
3) 3aMiHiTh 3IpOYKH TAKUM YHHOM, 11100 BUKOHYBAJIACh PIBHICTh:
A) ()*(*)*=72m'n" ;
B) (*) (*) 81X10 17 13
B) %)*(*)° = —288a9b“c12 .
4) JloBemiTh, 1110 Koyii a—2b=3 , To 2ab’—a’b+3ab=0.
5) HoBexiTh, mo koiau a+b=c , T0 a’b’c+a’b‘c—a’’c’ =0 .
6) Bixxomo, mo x* -y’ =2 . 3HaiIiTh 3HAYCHHS BUpa3zy X’ —6x°y’ —y°
7) Bigomo, mo a+2b=1 . JloBexiTs, mo a’+8b°> =1-6ab.
8) JoBeniTh, 1m0 Koiau a+3b=2 , 1o a’+27b°=8-18ab.
9) Po3kimafiTh HA MHOKHUKH MHOTOWIEH X° 43Xy +3xy’ +2y° .

10) Po3knaniTe Ha MHOKHUKH MHOTOUWICH 28a° —3a°h+3ab” —b° .

11) Bimomo, mo x*+y* =9 Ta x*y+xy® =6. 3HalIITh 3HAYCHHS JBOYICHA X+ Y .
12) Bigomo, mo a®-b*=4 Tta a’h—ab’=1. 3HailAiTh 3HAYCHHS ABOYJICHA a—b .
13) [TopiBHsHTEe 3HAUCHHS BUPA3iB:

a) 3200 l 2300 .
0) 126" i 24*
B) 31" i 17% ;

14) Bimomo, mo x* +y® =1 . 3HalaiTh 3HAYCHHS BHpa3y 2X* +3x°y* +y*+y* .
15) Bimomo, 110 a*—b* =2 . 3HaiiaiTe 3HaYCHHS BUpa3y a’—a’'b’ —2b* —8b® .
16) Yu icHye Take N, 0 3HaYeHHs BUpazy 2°+2" +2" € KBajpaToM

HaTypaJIbHOT'O YUCJIA.



